

AVISO DE ERRATA EM EDITAL

PROCESSO Nº 17/2019 - PREGÃO Nº 06/2019

Objeto: Pregão Presencial com Registro de Preço para futuras aquisições de equipamentos e materiais permanentes.

Em referência ao Edital publicado no site do município, relativo ao Pregão Presencial nº 06/2019, a Pregoeira, em conjunto com a Equipe de Apoio, decidiu realizar a seguinte errata:

No cabeçalho, onde se lê: Modalidade: Pregão Presencial: 04/2019

Leia-se: Modalidade: Pregão Presencial: 06/2019

Marliéria, 03 de maio de 2019.

**Andréa Aparecida Quintão
Pregoeira**